
Spoštovani sobratje duhovniki, redovniki, sestre redovnice, misijonarji ter vsi,
ki ste poznali +misijonarja p. MIHA DREVENŠKA in ga imeli radi,

Gospod naj Vam podeli mir.

Slovenski minoriti, sobratje p. Miha Drevenška bi radi ob drugi obletnici njegove smrti, ki jo bomo 
obhajali v mesecu oktobru, oživili spomin nanj in na njegovo skoraj štiridesetletno misijonarjenje v 
Zambiji.
Pesem p. Miha, njegovi pristopi, zeleni klobuček, nasmeh, misijonski projekti … še živijo med nami, v 
Zambiji in na cestah sveta, po katerih je Miha hodil in oznanjal evangelij.

ČRNEC V BELI KOŽI
P. Miha Drevenšek
Misijonar v Zambiji

Knjiga v trdi vezavi
obsega 118 strani 
s skoraj 100 barvnimi fotografijami.
Izdala jo je Slovenska minoritska 
provinca sv. Jožefa, 
avtor je p. Janez Šamperl.
Cena knjige je 14 €.
Naročite jo lahko po pošti s priloženo
razglednico/dopisnico (tako boste tudi deležni popusta)
ali prek e-pošte: minoriti.ptujska.gora@rkc.si,
    ali www.ptujskagora.eu.

Naslov so pričujoči knjigi dali Zambijci sami, ki so p. Miha vzljubili in sprejeli za svojega do te mere, 
da so ga poimenovali kar črnec v beli koži. Avtor p. Janez Šamperl, Mihov redovni sobrat, na izviren 
in zanimiv način prikaže misijonarjevo življenje in delo »od zibeli do groba«. Knjiga je sestavljena iz 37 
kratkih poglavij, ki odkrivajo duhovna in miselna ozadja Mihovih misijonskih poti – od otroštva prek 
mladostnih iskanj do velikih odločitev, razlagajo o zelenem klobuku, misijonskih podvigih, šolstvu, 
botrstvu, delu z mediji ter odgovarjajo na vprašanje, zakaj so ga otroci v Zambiji klicali Bambo, oče.
Knjigo bogatijo fotografije različnih avtorjev, s skoraj vsake strani pa bralca nagovorijo tudi originalne 
Mihove besede, njegove misli, spodbude, zahvale, pričevanja, prošnje … ki še odmevajo v naših ušesih 
in srcih ter prek botrstva rojevajo prelepe sadove …
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Ob drugi obletnici misijonarjeve smrti



Knjigo Črnec v beli koži po različnih župnijah predstavljamo z MUZIKALOM, ki temelji na besedi-
lu iz knjige in je prežet s pesmimi, ki jih je Miha prepeval še kot član ansambla MINORES, ter z 
melodijami, ki jih je prek glasbenih skupin prinesel v Slovenijo …
Najprej bomo z muzikalom obiskali župnije in kraje, kjer je bil p. Miha izjemno dobro sprejet. Če želite, 
da pridemo tudi k Vam, v Vašo dekanijo, pastoralno področje, župnijo, mesto (muzikal je običajno po 
sv. maši – pevci muzikala pri maši tudi pojejo), nam sporočite na naslov, kjer dobite tudi vse infor-
macije: janez.samperl@rkc.si.

Vabilo na muzikal


